3afBUXKW U3 HEPXKABEIOLLEI CTanu C LWeCTUrpaHHMKom, hopma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
U3MEHEHME 3aCTONOPEHHOrO MONOXKEHUS NOZ, LENCTBUEM NONEPEYHBIX CUN.

Mpun noBopoTe 3aABWXKN Ha 180° CTONOPHBINA WTU(T BTATMBAETCS; NPX 3TOM MOXXHO
U3MEHUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHNUE.

3ambIKaOLLMI KOHTAKT YAEPXKUBAET 3aABIKKY B 3TOM MONOXKEHWM, NO3TOMY
CTOMOPHBIA LUTUET OCTAETCS BTAHYTHIM.

Martepuan:

3ansuxkka: 1.4308.

Pe3b60Bast BTYNIKa 1 CTONOPHbIA WTndT: 1.4305.
Haxxumuas npyxwuna: 1.4310.

Kpblllka 3aasuxkun: Tepmonnact PA.

WUcnonHexwe:

Pe3b6oBas BTYMNKaA, HKUMHAs NPY>XUHA W 3aiBUKKIA, 63 NOKPbITUS.
CTONOPHbIN WTUET; WNKUKOBAHHBIA 1 63 NOKPbITUS.
KpbilKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LBETOBbIX NCMOMHEHUSIX:
— yepHo-cepbin: RAL 7021.

— YUCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004.

— pancoB.blii XenTblii: RAL 1021.

— TPaHCMOPTHBINA KpacHblii: RAL 3020.

— CMrHanbHbIn 3eneHblid; RAL 6032.

— TPaAHCMOPTHBbIA cuHMiA: RAL 5017.

— cBeTno-cepblir: RAL 7035.

Mpeumywiectsa:

Mpw noBopoTe 3aaBMKKK Ha 180° CTONOPHbIN LWTU(T BTAMMBAETCS.
Ha BbI60p C LIBETHBIMU KPbILLKAMMW 3aBUXKN U3 NNAcTMKa.

BTynka ¢ WwecTurpaHHNKOM CAY)XUT MOHTXHbIM NMPUCMOCO6EHNEM.

Mo 3anpocy:
CneumanbHble UCNONHEHNS.

MpuHagneXxHocTu:
Jlepxarenn K0638.
Mosnuuonunpytowwe BTynKn K1290, K1839, K1840.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
3afBUXKW U3 HEPXKABEIOLLEI CTanu C LWeCTUrpaHHMKom, hopma B
Yeprexu
L1
|
KD) '
= | KD
| -/ |
SWi
i >
~ i
™ I
~
Sw2
" |
t — L
—
0,02
! L D-0,04
D1
a —
]
)
0630p n3pgennii
Homep 3aka3a ®opma D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1  Sw2 HauanbHas KoHeyHas
ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1680.1050410 B 4 M10 10 385 2515 9 3 6 1 10 17 8 14
K1680.1050510 B 5 M10 10 385 25 15 9 3 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1050610 B 6 M10 10 385 2515 9 3 6 1,8 10 17 8 14
K1680.10504101 B 4 M10x1 10 385 2515 9 3 6 1 10 17 8 14
K1680.10505101 B 5 M10x1 10 385 2515 9 3 6 1,3 10 17 8 14
K1680.10506101 B 6 M10x1 10 385 2515 9 3 6 1,8 10 17 8 14
K1680.1050512 B 5 M12 12 474 30 19 10,8 36 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1050612 B 6 M12 12 474 30 19 108 36 8 1,8 12 19 8 15
K1680.1050812 B 8 M12 12 474 30 19 108 36 8 2,3 12 19 8 15
K1680.10505121 B 5 M12x1,5 12 474 30 19 10,8 36 8 1,3 12 19 8 15
K1680.10506121 B 6 M12x1,5 12 474 30 19 108 36 8 1,8 12 19 8 15
K1680.10508121 B 8 Mi2x1,5 12 474 30 19 10,8 36 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1050616 B 6 M16 16 61,2 40 26 144 438 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1050816 B 8 M16 16 61,2 40 26 144 48 10 2,3 16 24 15 35
K1680.1051016 B 10 M16 16 61,2 40 26 144 48 10 2,8 16 24 15 35
K1680.10506161 B 6 M16x1,5 16 61,2 40 26 144 438 10 1,8 16 24 15 35
K1680.10508161 B 8 M16x1,5 16 61,2 40 26 144 48 10 2,3 16 24 15 35
K1680.10510161 B 10 Mi6x1,5 16 61,2 40 26 144 48 10 2,8 16 24 15 35
K1680.1050820 B 8 M20 20 71 50 30 18 6 12 2,3 20 30 20 60
K1680.1051020 B 10 M20 20 71 50 30 18 6 12 2,8 20 30 20 60
K1680.1051220 B 12 M20 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
K1680.10508201 B 8 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 2,3 20 30 20 60
K1680.10510201 B 10 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 2,8 20 30 20 60
K1680.10512201 B 12 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



